

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

**Svetega Antona
Padovanskega**



Leto XXVI. številka 634 datum 24. 9. 2023

MIHAEL, GABRIJEL, RAFAEL, nadangeli

»Kdo kakor Bog?« ... Mihael. »Božji junak« ... Gabrijel. »Božje zdravilo« ... Rafael. Teološko razpravljanje o angelih je samo poudarilo njihovo bivanje in pomen. »Stojé pred Bogom« ... imajo svoje poslanstvo. Koliko stvari bi morali iztrgati ne samo iz Stare, tudi iz Nove zaveze, če bi črtali njihov obstoj. Gotovo modernemu človeku otroške predstave »angelčkov«, v umetnosti nastali šele v srednjem veku, morejo napravljati težave. A čemu? Zakaj s tako skrbnostjo skušamo razvozlati božje skrivnosti? Ko istočasno nimamo nič proti temu, če bi bivala še drugod drugačna bitja kot mi na zemlji. Če ima Bog v razdajanju svoje ljubezni tisočere možnosti ustvarjanja, zakaj bi ne bil hvaležen, da je ustvaril tudi čisto duhovna bitja s posebno nalogo ... Med temi tremi nam je gotovo najbližji tisti, ki je naznanil Mariji božje materinstvo ... Čutimo pa v današnjih demonskih časih, kako nam je potrebna silna moč borca Mihaela ... In ko ves svet postaja ena sama bolnišnica, nam je potrebno »božje zdravilo« ... in v zblodelosti na poti življenja vodnik, Rafael ... **Kot mi pa so tudi angeli v službi istega Kristusa in iste Cerkve.** Zavest, da s človeško nebogljenostjo pred veliko odrešenjsko nalogo nismo osamljeni, me mora vsak dan razveseliti. **Prositate za nas, vsi božji angeli! In vi, božji knezi: Mihael, Gabrijel in Rafael, bedite nad Cerkvijo v današnjih stiskah!**

In meni pomagajte, da dosežem svoje odrešenje in odrešenje vseh tistih, ki mi jih izroča Bog, da jih pripeljem k njemu.

Pon., 25. 9. Sergij Radoneški	Ob 19. uri za + Marjeto in Antona Ogrina ter sina Zvonka in za + Marijo in Antona Prassnitzza
Tor., 26. 9. Kozma in Damijan	Ob 19. uri za + Frido Kolman
Sre., 27. 9. Vincencij Pavelski	<i>Pastoralni tečaj za mariborsko metropolijo, Dom sv. Jožef v Celju ob 9.30 Doma ne bo daritve – sv. maše, razen v primeru pogreba v župniji.</i>

Čet, 28. 9. Venčeslav	Ob 19. uri za + Bogdana Jamnika
Pet., 29. 9. MIHAEL, GABRIEL IN RAFAEL	Ob 19. uri za + Jožefo in Gregorja Miklavca, 3 sestre in 4 brate ter žive in + sorodnike
Sob., 30. 9. Hieronim Kvatrna sobota	Ob 19. uri za + Ivana Dolšaka - <i>po maši družinska kateheza za otroke 6. in 7. razreda in njihove starše</i>
MOLITVENI NAMEN papeža FRANČIŠKA	<i>Molimo za Cerkev, da bi sprejela poslušanje in dialog kot način življenja na vseh ravneh in se pustila voditi Svetemu Duhu na obrobje sveta.</i>
Ned., 1. 10. 26. NEDELJA MED LETOM ROŽNOVENSKA NEDELJA	Ob 8. uri za žive in + župljane <i>Ob 10. uri na Sv. Anton na Pohorju za + Marijo Kaiser</i>

Od 1. do 6. 10. 2023 doma ne bo daritve – sv. maše!

V tem času me bosta nadomeščala:

g. dekan nadžupnik Tadej Legnar (02/876 40 34 ali 031/595 240) in
prodekan p. Jože Poljanšek DJ (040/482 560)

Prava molitev ... Legenda pripoveduje, da se je hudič nekega dne odpravil po svetu, da bi videl, kako ljudje molijo. Njegov pohod je bil sicer bolj kratek, saj ni našel veliko ljudi, ki bi dolgo vztrajali v molitvi. Precej zadovoljen je bil, ko je odkril molitve, ki so bile le golo ponavljanje obrazcev, saj so bile te zanj najmanj škodljive.

Ko se je tako dobre volje vračal nazaj v peklenško bivališče, je s koticom očesa opazil na polju kmeta, ki je sunkovito mahal z rokami. Radoveden se je skril za grm in opazoval dogajanje. **Moški se je na vso moč prepiral z Bogom, mu postavljaj vprašanja in ga obtoževal.** Tedaj je mimo prišel učenjak in kmetu rekel: **»Gospod, kaj vendar počnete? Z Bogom se ne smete prepirati!«** Kmet pa mu je odgovoril: **»Spoštovani gospod, jaz se z Bogom prepiram zato, ker vanj verujem. Sprašujem ga in prosim, ker vanj zaupam, in ga obtožujem, ker vem, da me posluša.«** ... **»Neumnosti govorite,«** mu odvrne učenjak in odide naprej. Hudič za grmom pa se z učenjakom ni strinjal. Ves prestrašen je zbežal. Odkril je namreč človeka, ki je znal zares moliti.

Otroke pri verouku kateheti običajno učimo najkrajšo definicijo molitve: **molitev je pogovor z Bogom.** Že stoletja ljudje preučujejo, preizkušajo in razpravljajo o pravem pomenu molitve ... odnosu z Bogom in do sveta. Sprašujejo se, *ali molitev res kaj spremeni ali ima kakšen smisel. Ali res lahko kako vpliva na Boga, na dogodke v svetu? Kakšna je pravzaprav prava molitev?* Pa vendar se vračamo k veroučni definiciji molitve.

Je pogovor ... tak ali drugačen stik z Bogom. In vsak pogovor nas spremeni ... še posebno če je pristen in toliko bolj, če je sogovornik Bog. Pogovor z nekom, s katerim smo lahko pristni ... ki nas pozna in sprejema v celoti ... nam odkrije marsikaj o sebi, o svetu in o poti naprej. Tak pogovor je lahko buren ... lahko se razjezimo ... celo povzdignemo glas ... se prepiramo. **Bog bo ostal Bog** ... ne bo se umaknil iz pogovora. Nekdo je dejal, da **pomen molitve ni vpliv na Boga, ampak spremenitev tistega, ki moli**. Neki mistik pa pravi, da je lahko že izrek **'hvala ti'** kdaj zadostna molitev.

Sob., 7. 10. Rožnovenska Božja Mati	Prva sobota - Ob 19. uri Bl. A. M. Slomšku in Rožnovenski Božji Materi na čast za dušno in telesno zdravje ter božje varstvo
Ned., 8. 10. 27. NEDELJA MED LETOM	Prva nedelja – darovanje za novo strešno kritino na župnijski cerkvi (Ribnica na Pohorju) in za potrebe župnije in župnijske cerkve (Sv. Anton na Pohorju) Ob 8. uri za žive in + župljane <i>Ob 10. uri na Sv. Anton na Pohorju</i> SREČANJE ZAKONSKIH JUBILANTOV <i>... in daritev za + Marijo Osrajnik</i>

MESEC ROŽNEGA VENCA: Rožnovenska pobožnost naj bo v vseh cerkvah, kjer je redno bogoslužje, vsak dan ali vsaj vsako soboto in nedeljo, v času, ki je najprimernejši za tisti kraj. Kjer je ta pobožnost v zvezi z mašo, je treba vernike opomniti, da molitev rožnega venca, tako javna kot zasebna, ni primerna med sv. mašo (*prim. Pavel VI.: O Marijinem češčenju 48, Janez Pavel II.: O rožnem vencu*), ampak pred sv. mašo ali po maši. Vir: *BOGOSLUŽNI KOLEDAR 2023*

Vabljeni k molitvi rožnega venca ½ ure pred daritvijo – sv. mašo!

Pon., 9. 10. Dionizij	Ob 17. uri za + Daniela Frica – <u>po maši</u> srečanje članov ribniškega ŽPS-ta
Tor., 10. 10. Florencij	Ob 17. uri za vse + Uranove in Pogorelčeve
Sre., 11. 10. Janez XXIII.	Ob 8. uri Rožnovenski Božji Materi na čast za božje varstvo
Čet., 12. 10. Maksimilijan Celjski	Ob 17. uri za vse + Sterdinove in Kristijana Osirnika
Pet., 13. 10. Koloman	Ob 17. uri za + Jožefa Ovčarja

Sob., 14. 10. Kalist	Ob 17. uri Za + Terezijo Turner– <i>po maši družinska kateheza za otroke 3. razreda in njihove staršev</i>
Ned., 15. 10. 28. NEDELJA MED LETOM	<p style="text-align: center;"><i>Ob 8. uri na Sv. Anton na Pohorju za + Lešnikove brate: Antona, Janka in Marjana ter sestre: Miro in Zofijo</i></p> <p style="text-align: center;">Ob 10. uri SREČANJE ZAKONSKIH JUBILANTOV ... in daritev za žive in + župljane</p>

**Verjameš v to, kar moliš ... Molitev je dihanje duše in
brez nje smo v svoji notranjosti suhi in nerodovitni kot puščava.**

Kako in kaj molimo? Navadno imamo v srcu skrite molitve, ki smo se jih naučili na pamet že kot otroci od staršev, dedkov in babic ali pa pri verouku. Če hodimo k maši, tudi mašno besedilo ostane neizbrisno vtisnjeno v naše srce. Vprašanje pa je, **koliko verjamemo v to, kar izgovarjamo v svojih molitvah** ... Na primer v očenašu, tej osnovni molitvi, ki naj bi jo naj poznali vsi. **Ali res verjamemo, da je naš oče Bog?** Kajti če res verjamemo, ko govorimo Oče naš, potem so vsi ljudje naši bratje in sestre! Vsi – ne glede na barvo kože, jezik, spol, bančni račun ali vero! V očenašu me posebno gane prošnja: **Pridi k nam, Tvoje kraljestvo!** Božje kraljestvo naj pride k nam, kajti mi smo slabotni in grešni in težko se vzpenjamo, da bi šli v duhovne višave in se dotaknili Božjega prestola. Zato pa ... **Božje kraljestvo prihaja k nam!** Najbolj **po daritvi svete maše**, ko se po sveti hostiji sam Gospod dotakne naše duše in našega telesa ... pa tudi **po vseh dejanjih ljubezni in sočutja**, ki smo jih deležni od svojih dragih ali tudi od preostalih ljudi. **Če verjameš v to, da je Bog tvoj oče, potem ne moreš nikoli obupati!** Tudi če bi te vsi zapustili, bi vendarle ostal zapisan v Božji dlani kot njegov ljubljeni otrok, ki ga ima Bog tako rad, da je dal svojega edinorojenega Sina za naše odrešenje! In če veruješ, da je Bog tvoj oče, potem si tudi ti sam »kraljevič ali kraljična«, čeprav oblečen v krhko posodo človeškega telesa!

**Pri molitvi torej ni toliko pomembno, ali molimo v prekrasni cerkvi
ali v svoji razmetani izbici, ampak da verjamemo v to, kar izgovarjamo.**

Potem nam molitev daje moč in greje srce.

Vikend priprava na zakon – preko spleta ... V Ignacijevem domu duhovnosti od oktobra dalje spet poteka spletna **Vikend priprava na zakon**, ki jo vodi p. Ivan Platovnjak DJ s sodelavci. Priprava na skupno življenjsko pot poteka ob poslušanju pričevanj poročenih parov in pristnih predstavitev temeljnih tem življenja v zakramentu zakona. Več info in prijave na <https://ignacijevdom.si/events/priprava-na-zakon-preko-spleta-4/>